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Fra et forretningsmæssigt synspunkt føles det som 
om, at Covid-19 pandemien er begyndt at klinge af. 
Selv om nye mutationer forårsager restriktioner, stiger 
antallet af vaccinerede, hvilket giver håb om en forsigtig 
tilbagevenden til normalen. Denne pandemi påvirker os 
stadig, men forhåbentlig i langt mindre grad i fremtiden.  

Når vi ser tilbage på det forgangne år er ordretilgangen på et højere 
niveau end før pandemien. I november oplevede vi en stærk stigning i 
vores ordretilgang og satte en ny "all-time high". Billedet er det samme 
over en løbende 12-måneders periode, hvor vores ordreindgang var hele 
30 % højere end den foregående periode.

Den kraftigt øgede ordretilgang er et skulderklap til os alle og virkelig 
noget, vi kan glæde os over. Samtidig har der imidlertid været et stort 
pres på vores forsyningskæde, hvilket har ført til længere leveringstider. 
Trods disse forsinkelser er det lykkedes os at klare situationen godt 
takket være en stærk indsats fra vores fantastiske personale.

Vi har forberedt os på fortsat succes, og siden sommerferien har vi budt 
velkommen til otte nye medarbejdere. Vi har fået fem nye kollegaer i 
montageafdelingen, en i administrationen samt en ny sælger til vores 
b2b-team, så vi kan opfylde vores kunders behov i fremtiden.

Vi er kendt som den mest innovative virksomhed i branchen, hvilket 
er noget, vi altid stræber efter at være. På trods af pandemier stræber 
EdmoLift fortsat efter at forblive den banebrydende virksomhed, vi er. Vi 
lancerer næste år ni nye produkter, som vil lette og ændre arbejdsmiljøet 
på værksteder og arbejdspladser globalt. Selv på vores egen 
arbejdsplads vil der blive foretaget store investeringer i det kommende 
år for at automatisere arbejdsgange og yderligere sikre vores høje 
produktionskvalitet. Denne ændringsproces kalder vi for EdmoLift 4.0.

 

EdmoLift har været synlig på større og vigtige messer i efteråret 
i Danmark, Italien, England og Tyskland. Besøgshyppigheden på vores 
stande har været meget høj, hvilket har resulteret i en række spændende 
leads hvoraf nogle allerede er begyndt at dukke op i ordretilgangen. 

Vi sælger i stigende grad til større kunder, hvor vi tilpasser vores 
produkter til deres specifikke krav. De skal naturligvis være velkomne 
til at besøge os og følge produktionen, men pandemien har lært os 
fordelene ved så vidt muligt at digitalisere møderne. Det sparer tid, 
penge og skåner vores miljø. Vi er derfor begyndt at tilbyde digitale 
Factory Acceptance Tests FAT. Dette foregår via Teams hvor vi viser 
kunden en testkørsel af produktet og hvor alle funktioner gennemgås før 
levering. 

Digitaliseringsprocessen fortsætter, og vi har lanceret et nyt website, 
www.parts.edmolift.com, hvor man enkelt og overskueligt kan søge i 
vores 275 mest almindelige reservedele.

EdmoLift ser tilbage på virksomhedens historie og lærer deraf, samtidig 
med at vi bestræber os på at forblive den førende aktør i branchen. 
Vi vil også gerne benytte lejligheden til at ønske kunder, leverandører, 
partnere og medarbejdere en rigtig Glædelig Jul og et Nytår.  

Direktøren har ordet

Et stærkt 2021 lægger op til et spændende 2022! 

Anders Wahlqvist
CEO, EDMOLIFT GROUP

anders.wahlqvist@edmolift.se

Åbningstider Jul og Nytår

23. December - åbent              
24. December - Lukket
27. December - 2. Januar  -  Lukket

EdmoLift EdmoLift 
ØNSKER ALLE EN

Glædelig JulGlædelig Jul
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Messer 2021 EDMOLIFTS STAND PÅ HI 21 I DANMARK

HI 21 Danmark
Søren Bæk Vennegaard, projektleder og salgsingeniør hos 
Edmolift Danmark, fortæller:

"Siden pandemien brød ud har mulighederne for at udstille 
og generelt møde vores kunder været begrænsede, så det var 
fantastisk ar mødes ansigt til ansigt på HI 21 i Herning. Vi var 
meget tilfredse med antallet af besøgende på vores stand - både 
eksisterende og potentielle kunder. 

Interessen for vores produkter var høj – især vores nye WP by 
EdmoLift, den opdaterede version af NEO 30, og vores unikke 
armløfter."

Motek Stuttgart Tyskland
Florian Warning, direktør for EdmoLift GmbH, siger 
følgende:

"I oktober 2021 var det første gang, siden coronapandemien 
brød ud i Tyskland, at vi udstillede på en messe. Uden at vide 
hvad vi kunne forvente blev vi positivt overrasket over det store 
antal besøgende på messen i Stuttgart. Vi viste vores Work 
Positioners (løftevogne) med platform og forskellige løftegafler, 
ART 1500 GV, TLD 2000 og HDL 2000. Hvis coronasituationen 
bliver bedre i 2022, planlægger vi at udstille på LogiMat 
Stuttgart, Logistics og Distribution i Hamborg og Dortmund og 
sågår Motek i Stuttgart. Jeg vil gerne benytte lejligheden til at 
sende en STOR TAK til alle de besøgende, der kom forbi vores 
stand!"

I løbet af efteråret har EdmoLift og vores forhandlere for første gang siden 2019 udstillet på messer 
i Danmark, Tyskland, Italien og England. Besøgshyppigheden var overraskende høj, og messerne gav mange 
besøgende på vores stande med adskillige gode møder og konkrete leads.

EDMOLIFTS ITALIENSKE 
FORHANDLER LEANPRODUCTS' 
STAND PÅ MECSPE 2021  
I BOLOGNA
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Frida er ansvarlig for de indgående fakturaer 
i økonomiafdelingen, registrering af nye kunder og 
leverandører, fakturering og registrering af indbetalinger. 
Hun tager sig desuden af posthåndteringen og sørger 
for, at alt havner hvor det skal. Men hvem er, denne 
glade medarbejder 
i økonomiafdelingen, som havde første arbejdsdag 
i begyndelsen af august? 

"Jeg er født og opvokset i Härnösand og flyttede umiddelbart 
efter studentereksamen med speciale i økonomi til Oslo, hvor 
jeg boede i 6 år for at tjene nok penge til at finansiere mine 
udlandsrejser. Jeg tilbragte også 3 vintersæsoner i Åre. Efter 6 
år kom jeg ind på detailhandelsuddannelsen i Falun og læste 
der i nogle år og tog eksamen i virksomhedsøkonomi. Derefter 
flyttede jeg til Stockholm, men indså hurtigt, at det ikke var 
noget for mig, så jeg flyttede tilbage til Härnösand, hvor jeg fik 
et midlertidigt job hos Åhléns." 

Frida, som nyder at stå på ski i fuld fart og helst med et 
snowboard under fødderne, tilbragte en stor del af sin fritid på 
skibakkerne i Åre. Hun er 35 år gammel og købte for et år siden 
sammen med sin samlever en villa i Gånsvik med stor brug for 
en kærlig hånd. 

"Det er mest min samlever, der snedkererer. Lad os sige, at 
det er mig, der klarer planlægningen (ha!). Det har været et 
spændende år på mange måder, og jeg har ikke brugt ret meget 

tid på snowboarding den seneste sæson. Til jul tager jeg dog et 
smut til Åre, og til foråret bliver det jo sjovt at tage familien med 
til 'Vårdkasbacken'." 

Samtidig med renovationen af huset har de set hvordan 
Annie, parrets datter, har lært at både kravle og gå. I 
økonomiafdelingen har hun to kolleger og trives godt på sin nye 
arbejdsplads. 

"Ja, jeg vil sige, at jeg stortrives! Jeg har fået en fantastisk 
modtagelse, og på trods af virksomhedens størrelse føles det 
trygt og familiært." 

Mød vores 
nye økonomiassistent 
Frida Paindelli

FAKTA: FRIDA PAINDELLI

ALDER:	 35
FAMILIE:	 Mand og datter på et år og tre måneder.
BOR:	 Villa i Gånsvik
STILLING:	 Økonomiassistent
FRITID:	 Renoverer villaen, bruger tid med familie og 	
	 venner og længes efter at snowboarde igen.
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Nyt  
website!

parts.edmolift.com

Find nemt EdmoLifts reservedele online!
I de seneste år har EdmoLift oplevet en stigende 
efterspørgsel efter reservedele, hvor kunderne er begyndt 
at tage kontakt med en forebyggende tilgang for at 
kunne udføre regelmæssig service og vedligehold. For 
at gøre det så nemt som muligt har EdmoLift netop 
lanceret et nyt website, www.parts.edmolift.com. 
På sitet kan man finde information om og billeder af de 
mest almindelige reservedele. Du kan også indsende din 
forespørgsel til EdmoLift direkte via websitet.

"Da vores produkter har været på markedet i næsten 60 år ser 
vi en øget efterspørgsel efter reservedele. Samtidig servicerer 
mange af vores kunder jævnligt deres produkter for at reducere 
risikoen for langvarige driftstop. Det er vi glade for, da det 
betyder, at vores produkters levetid forlænges, hvilket igen 
bidrager til langsigtet bæredygtighed," forklarer Henrik 
Tjernberg hos EdmoLift.

Det nye websted er opdelt i tre hovedkategorier så du nemt kan 
navigere til den rigtige type reservedele. Websitets søgefunktion 
kan bruges til at søge på fritekst, ligesom man kan også søge 
direkte på reservedelsnummeret hvis man kender det i forvejen. 

For hver komponent er også anført, om det er en reservedel, 
vi normalt har på lager eller ej. For at gøre det så nemt som 
muligt at indsende en forespørgsel, har websitet en funktion, 
der minder om en indkøbskurv på en webshop. Når du har lagt 
dine reservedele i din kurv, kan du bruge formularen på sitet til 
at sende forespørgslen direkte til EdmoLift. Hvis du ikke ønsker 
at sende din forespørgsel via websitet, kan du trykke på en knap 
og kopiere indkøbskurven til udklipsholderen og sende den selv 
med almindelig e-mail til os på info@edmolift.dk.

Websitet kan ikke vise alle reservedele da mange af EdmoLifts 
produkter er kundetilpassede, og produktsortimentet 
løbende videreudvikles. Det betyder, at ældre modeller ikke 
nødvendigvis indeholder de samme komponenter som de nyere 
modeller. Derfor har EdmoLift ikke mulighed for at angive de 
nøjagtige modelbetegnelser, som delene passer til.     

"Vores tanke er at vores kunder og partnere nemt skal kunne 
identificere den rigtige reservedel ved hjælp af billeder og 
information som er at finde på sitet. Ved usikkerhed ønsker 
vi altid at få oplyst serienummeret på løftebordet, så vi kan 
dobbelttjekke og sikre vi sender de rigtige dele første gang," 
afslutter Henrik. 

Ved lanceringen er der 275 reservedele. Målet er at antallet skal 
fordobles inden for et år. Tekst, billeder og nye varer vil løbende 
blive gennemgået og opdateret.
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Fremtidens 
logistikløsninger er her!

Et godt koncept skal være let at forstå. 
Nu satser EdmoLift på at gøre sit nye 
koncept “Logistikbord” til det mest intuitive 
løftebordssortiment på markedet.
"EdmoLift er en virksomhed der løser problemer," siger Alfred 
Johansson, Marketing Strategy Manager hos EdmoLift og 
fortsætter, "vi fremstiller og leverer ganske vist produkter, 
men først og fremmest giver vi vores kunder ergonomiske og 
utroligt effektive løsninger på deres udfordringer. Det er vigtigt 
at kunden forstår hvilke problemer vi kan løse, frem for hvilken 
model af et løftebord, vi tilbyder. 

Kompetence og viden er nøglen til succes
Vores produktsortiment er så stærkt og bredt, at vi i princippet 
kan løfte og placere alt i et hvilket som helst miljø. Da vi har 
nogle af de bedste salgs- og designteknikere i branchen kan vi 
i demonstrere ide- og konceptløsninger og derefter definere de 
præcise produktspecifikationer og sikre en komplet løsning," 
forklarer Alfred Johansson. 

Logistikbordet tager udgangspunkt i tre koncepter: 
Læsseramper, hurtiglogistik og fleksibel logistik.

"Vi tror meget på den nye måde at kommunikere på, og at 
det vil være en hjælp for vores kunder," siger Hans Vikström, 
konstruktionschef hos EdmoLift. "For nogle år siden udvidede 
vi vores sortiment af rampeborde ved at bevæge os væk fra 
specifikke modeller for at fokusere på kundens behov og den 
samlede løsning af opgaven. Dette er næste skridt i retning af at 
blive endnu mere kundeorienteret. Vores mål er at give kunden 
en omkostningseffektiv løsning med det rette sikkerhedsniveau, 
der fungerer optimalt i kundens miljø.

Tydelige tendenser driver udviklingen
Der sker utroligt meget inden for logistikstyring, og en stigende 
tendens er netop effektive logistikløsninger på moderne 
distributionscentre. Vi har allerede leveret nogle stærke 
løsninger i Europa, som er blevet modtaget utroligt positivt. 
Nu, hvor vi også kan udføre digitale FATs fra Härnösand, kan 
vi arbejde effektivt i hele forsyningskæden," afslutter Hans 
Vikström. 

Loading dock logistics Flexible logisticsSpeedy logistics

SE VIDEO
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Det centrale Sverige  
er en region fuld af 
løftekapacitet!

Siden 2016 har Niklas Fällström været 
EdmoLifts salgsrepræsentant i det centrale 
Sverige, der omfatter nogle af svensk industris 
vigtigste byer som Stockholm, Eskilstuna, 
Västerås og Södertälje. EdmoLift har hvert år 
styrket sin markedsposition i området. 

"Det har været en spændende rejse indtil videre. Hvert år er det 
lykkedes os at vokse, og vi opdager næsten dagligt nye kunder, 
der har brug for suveræne løfteløsninger," siger Niklas. 

Mange forskellige virksomheder
Regionen omfatter nogle af branchens sværvægtere som bl. a. 
ABB, Scania og Atlas Copco, men også mindre kunder som har 
brug for at kunne løfte, placere eller flytte genstande fra ét sted 
til et andet. 

"Det er indlysende, at EdmoLift har løsninger, der dækker 
de behov, som forskellige typer virksomheder har til fælles. 
Det gør at arbejdet fortsat er udfordrende og interessant," 
forklarer Niklas og fortsætter, "den ene dag er du midt i 
en produktionsbygning, hvor tonsvis af komponenter og 
halvfabrikata flyttes hvert sekund. Her kan vi blive bedt om 
at finde en løsning, der kan gøre arbejdsgangen endnu mere 
effektiv. Den næste dag kan du være i en mindre virksomhed 
med ti ansatte, der har brug for hjælp til at omdanne 
kælderlokalerne til en lille lager- og logistikhal hvorfra de skal 
kunne modtage og sende produkter." 

Gode fremtidsudsigter 
Niklas er overbevist om, at EdmoLift vil kunne fortsætte 
sin stærke vækst i regionen. Han ser et stigende behov for 
skræddersyede produkter, der passer til kundernes specifikke 
behov, ligesom flere og flere efterspørger fleksible intralogistiske 
løsninger. 

"Vi er og har altid været rigtig gode til at foretage tilpasninger. 
I de senere år er det blevet mere almindeligt for virksomheder 
at efterspørge løsninger til at modtage og afsende varer, men 
også at kunne flytte materialer eller maskiner effektivt rundt 
i deres lokaler. Vi har forudsætningerne for at tilgodese disse 
behov med produktkombinationer, der dækker hele kundens 
forsyningskæde, uanset om det handler om logistik, fremstilling 
eller materialehåndtering. Jeg tror, at vi om nogle år helt sikkert 
har fordoblet vores tal i regionen," afslutter Niklas. 

Niklas Fällström
Salgsrepræsentant
Centrale Sverige

NIKLAS VED ET GALVANISERET 
RAMPEBORD INSTALLERET PÅ EN 

SKOLE I STOCKHOLM
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EdmoLifts produktsortimentet 
vokser fortsat!
Produktudvikling spiller en central rolle hos EdmoLift, og hvert år kommer der nye 
og forbedrede modeller til som opfylder markedets behov. EdmoLift introducerer 
i år hele 7 nye modeller fordelt på C-, T- og HD-serien. Hans Vikström, 
konstruktionschef hos EdmoLift, fortæller her lidt om de forskellige nyheder.

TO/TOD
Dette er vores største sakseløftebord i forhold 
til bordpladens størrelse. Det er en god løsning, 
når du vil flytte stort, omfangsrigt gods mellem 
etager som f.eks. biler. Vi har udviklet en model 
med enkeltsaks, TO 3500, og også en med 
vertikal dobbeltsaks, TOD 3500, i de tilfælde, 
hvor man har brug for endnu mere løftehøjde.

TX 4000, TP 10 000
Vi kan præsentere to nye arbejdsheste i vores T-serie. Det 
er to robuste løfteborde, der i mange tilfælde passer perfekt 
til forskellige logistikløsninger. En oplagt anvendelse er som 
rampeborde hvor de hjælpe brugerne med at håndtere gods 
sikkert og hurtigt.

TO 3500

TOD 3500

TP 10 000
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Vores nye 
produktkatalog 
er her!

DOWNLOAD KATALOGET

Kataloget indeholder mange spændende 
nyheder som vores nye logistikbordskoncept, 
to nye produkter i vores AIR-sortiment, nye 
billøftebordsmodeller med mere.  

KATALOGET KAN NEMT DOWNLOADES HER:

www.edmolift.dk/produktkatalog

HD-serien
Vi har igen udvidet vores sortiment i HD-serien 
med modellerne HDB, HDM og HDA.  
HD-serien er en vigtig del af vores 
produktsortimentog anvendes hvor der er 
behov for et løftebord, der kan mange løft med 
minimal vedligeholdelse. En oplagt anvendelse 
er indbygning i automatiske produktionslinjer.

EdmoLift Danmark Niels Jernes Vej 10, DK-9220 Aalborg Ø, tel.: +45 78 73 74 70, e-mail: info@edmolift.dk, web: www.edmolift.dk

HDA 2000


